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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/003622-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por el Procurador D. José Ignacio Martín 
Benito, relativa a puntos de información turística en el extranjero, 
publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 192, de 15 de 
febrero de 2013.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena 
la publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por el Procurador D. José Ignacio Martín Benito, PE/003622, relativa a puntos 
de información turística en el extranjero, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 192, 
de 15 de febrero de 2013.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 5 de abril de 2013.

La Presidenta de Las Cortes de CastiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita P.E./0803622, formulada a la Junta de Castilla y León 
por el Procurador D. José Ignacio Martín Benito, del Grupo Parlamentario Socialista, 
relativa a puntos de información turística en el extranjero.

La Consejería de Cultura y Turismo viene desarrollando desde hace tiempo 
diversas acciones de colaboración con la Confederación Internacional de Casas 
Regionales de Castilla y León para impulsar la difusión internacional de la información 
turística de Castilla y León.

Estas Casas Regionales colaboran con la Junta de Castilla y León, de manera 
altruista y voluntaria, en la difusión de la información turística de nuestra Comunidad, 
por lo que carecen de medios técnicos suficientes que las permita hacer un análisis 
estadístico sobre las consultas realizadas en cuanto a su número, motivación, 
procedencia u otro tipo de indicadores estadísticos que se utilizan en los estudios de 
demanda.

Valladolid, 2 de abril de 2013.

Fdo.: Alicia García Rodríguez,
Consejera
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